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For correctly operating, please read this manual carefully before using. Any
content revise of the manual won't declare again, and we are no responsible
for consequence caused by fault or oversight of this manual.

SAFETY INSTRUCTIONS

To prevent fire or shock hazard, do not use this plug with an extension cord,
receptacle or other outlet unless the blades can be fully inserted to prevent

blade exposure. To prevent fire or shock hazard, do not expose this appliance

A

Warning: to reduce the risk of electric shock, do not remove cover (or back).

to rain or moisture.

No user serviceable parts inside, refer servicing to qualified service personnel.

READ INSTRUCTIONS - All the safety and operating instructions should be
read before the product is operated.

RETAIN INSTRUCTIONS -The safety and operating instructions should be
retained for future reference.

HEED WARNINGS - All warnings on the product and in the operating
instructions should be adhered to.

FOLLOW INSTRUCTIONS - All operating and use instructions should be
followed.

CLEANING - Unplug this product from the wall outlet before cleaning. Do not
use liquid cleaners or aerosol cleaners. Use a damp cloth for cleaning.
ATTACHMENTS - Do not use attachments not recommended by the product
manufacturer as they may cause hazards.

WATER AND MOISTURE - Do not use this product near water - for example,
near a bath tub, wash bowl, kitchen sink, or laundry tub; in a wet basement; or
near a swimming pool; and the like. This appliance shall not be exposed to
dripping or splashing water and no object filled with liquids such as vases shall
be placed on the apparatus.

Do not place this product on an unstable cart, stand, tripod, bracket, or table.
The product may fall, causing serious injury to a child or adult and serious
damage to the product. Use only with a cart, stand, tripod, bracket, or table
recommended by the manufacturer, or sold with the product.

Any mounting of the product should follow the manufacturer instructions, and
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should use a mounting accessory recommended by the manufacturer.
POWER SOURCES - This product should be operated only from the type of
power source indicated on the marking label. If you are not sure of the type of
power supply to your home, consult your product dealer or local power
company. For products intended to operate from battery power, or other
sources, refer to the operating instructions.

POWER-CORD PROTECTION - Power-supply cords should be routed so that
they are not likely to be walked on or pinched by items placed upon or against
them, paying particular attention to cords at plugs, convenience receptacles,
and the point of exit from the product.

NON-USE PERIODS - The power cord of the product should be unplugged
from the outlet when left unused for long periods of time.

LIGHTNING - For added protection for this product during a lightning storm,
or when it is left unattended and unused for long periods of time, unplug it
from the wall outlet and disconnect the antenna or cable system. This will
present damage to the product due to lightning and power-line surges.
POWER LINES -An outside antenna system should not be located in the
vicinity of overhead power lines or other electric light or power circuits, or
where it can fall into such power lines or other electric light or power circuits,
or where it can fall into such power lines or circuits. When installing an outside
antenna system, extreme care should be taken to keep from touching such
power lines or circuits as contact with them might be fatal.

OVERLOADING - Do not overload wall outlets, extension cords, or integral
convenience receptacles as this can result in a risk of fire or electric shock.
SAFETY CHECK - Upon completion of any service or repair to this product,
ask the service technician to perform safety checks to determine that the
product is in proper operating condition.

HEAT -The product should be situated away from heat sources such as
radiators, heat registers, stoves or other products (including amplifiers) that
produce heat.

Changes or modification not expressly approved by the party responsible for
compliance could void the user's authority to operate the equipment.
Changes or modifications made without written approval may void the user’s
authority to operate this equipment.

The device shall not be exposed to dripping or splashing and that objects

filled with liquids, such as vases, shall not be placed on apparatus.
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The batteries shall not be exposed to excessive heat such as sunshine or fire.

The direct plug-in adapter/ power cord is used as disconnect device, the
disconnect device shall remain readily operable.

Do not open. No user replaceable parts inside, refer servicing to qualified

technician.

To prevent possible hearing damage, do not listen at high volume levels for

long periods.

O

Class Il construction double insulated.

Waste electrical and electronic products must not be disposed of with
household waste. Please refer to the retailer from whom you purchased this
item for disposal instructions. Batteries and packaging materials can be

recycled using your local collection facilities.

All electrical and electronic products including batteries should be disposed
of separately from the municipal waste stream via designated collection

facilities appointed by the government or the local authorities.
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BASIC OPERATIONS AND PRODUCT OVERVIEW

@ Power / Multifunction button

- Long press (2) for 2 seconds to power on / off the speaker.

- When you receive an incoming call, short press 2) to pick / hang up
the call; double press (2) to reject it.

- Short press (2) to play / pause during music playback in BT or TF card
modes.

- Double press Q) to disconnect the Bluetooth conection when it is

connected with any Bluetooth device.

@@ Volume buttons

- Short press (1) to volume down.

o In Bluetooth mode / TF card mode: Long press (1) to skip to the
previous song;
o In FM mode: Long press (D) to skip to the previous radio station.
- Short press (3) to volume up
o In Bluetooth mode / TF card mode: Long press 3) to skip to the
following song;
o In FM mode: Long press (3) to skip to the following radio station.
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@ Mode button

- Short press (@) to switch between the Bluetooth / FM / TF card modes
(note that the default mode its Bluetooth mode).

- Long press (@) to search different radio stations when you are using
FM mode.

FUNCTIONS AND LED INDICATOR

LED indicator

Card slot

micro USB

When the speaker is switched on, the default mode is Bluetooth mode. The
LED indicator will flash quickly in blue color.

When Bluetoooh mode is selected, the LED indicator will light up showing
that the speaker has successfully connected to Bluetooth device.

Should the Bluetooth signal be out of range, the LED indicator will flash
quickly and the speaker will switch off automatically when no device is

connected through Bluetooth after 10 minutes.

In TF (micro SD) card mode, once a memory card has been inserted, the blue
LED light indicator will flash slowly during the playback. The blue LED
indicator will still keep switched on when the music from the TF card is

paused.
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Likewise, in FM mode, the blue LED light indicator will flash slowly when
playing radio stations. It will flash quickly during channel searching and it will

keep stable when paused.

When the speaker is running out of battery, a red color LED indicator will
quickly flash together with an auditory warning showing that the battery is
lower that the 10% (around 3.5V), and this alert will make noice every 3

minutes since then.

Once the speaker is connected to the current and charging, it will show a

stable red light which will turn off once the speaker is fully charged.

HOW TO PAIR THE SPEAKER AND YOUR BLUETOOTH
DEVICE

LED indicator

Power / Multifunction

First and foremost, switch on the speaker. Long press “O" button for 2
seconds, you will hear a prompt tone indicating it is powered on. After this,
the blue LED indicator will flash quickly showing that it is searching for

Bluetooth devices.



pa enGus

User guide
BRICK

Then, you will nedd to choose the
Lsettings  Blustooth speaker on  your device. Find
“"SUNSTECHBRICK"” on your Bluetooth

list and select it.

Bluetooth

MY DEVICES

Connected |

Last but not least, the blue indicator will
maintain switched on stably showing that

the pairing has been successfully done,

and then you can start to play music.

TWS FUNCTION

TWS

With TWS you will be able to pair two BRICK speakers and play the same

mustic at the same time in both of them.

First and foremost, both speakers need to be turned on. You wil see that the
blue LED indicators of both speakers start to flash. Then, short press the “- +"

buttons at the same time of one speaker only. This speaker will enter into TWS
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pairing mode with a sound notification.

After a while, the two speakers will pair automatically with each other. There
will be a sound notification when pairing is successfully done, meanwhile, the
LED indicator of master speaker will keep flashing and the LED indicator of

sub-master speaker will keep steady blue.

From now on, follow the steps to pair the speakers to you Bluetooth device:
Open the Bluetooth settings and search for “SUNSTECHBRICK” on the
Bluetooth list of your Smartphone, select it and your Smartphone will be

paired with the two speakers.
To disconnect TWS function, short press “- +" at the same time again.

For TWS pairing, please, let the two speakers pair first between each other.

Then, connect the speakers with your Smartphone.

FM MODE SET UP

Should you want to switch to FM mode, you will have to press shortly “M”
button. Then, you will hear a prompt tone indicating that the mode has
changed to FM. Once changed, long press and maintain “M" pressed to start
searching for channels. Press “O” button to pause channels searching and it

"o nu

will start to play radio. Long press “+" or “-"to switch between the channels

that were searched earlier.

SPECIFICATIONS

Product name: BRICK

Bluetooth version: 5.0

Battery capacity: 1200 mAh

Play time: Between 4 and 6 hours (at 70 % VOLUME)
Charging time: Between 2 and 3 hous

Speaker specification: 5W (4 Ohm.)

IPX7 Waterproof

Max. Memory Card supported capacity: 128GB
Compatible file formats: MP3, WAV

Charging current: 5V = 0.5A

Product Size & Weight: 143 x94.8 x45.6 mm /210g £ 10
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Correct disposal of this Product

(Waste Electrical & Electronic Equipment) (WEEE)

Your product is designed and manufactured with high
quality materials and components which can be recycled
and reused.

This symbol means that electrical and electronic
equipment, at their end of-life should be disposed of
separately from your household waste.

Please dispose of this equipment at your local
community waste collection/recycling centre.

In the European Union there are separate collection
systems for used electrical and electronic products.

Please help us to conserve the environment we live in!

DO NOT place objects on top of the device, as objects

may scratch the device.

DO NOT expose the device to dirty or dusty

environments.

DO NOT place the device on an uneven or unstable

surface.

DO NOT insert any foreign objects into the device.

DO NOT expose the device to strong magnetic or

electrical field.

DO NOT expose the device to direct sunlight as it can

damage the device. Keep it away from heat sources.
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60°C(140°F)

20°C(68°F)

DO NOT store your device in temperatures higher than
40°C(104°F). The internal operating temperature for this
device is from 20°C (68°F) to 60°C(140°F).

DO NOT use the device in the rain.

Please check with your Local Authority or retailer for

proper disposal of electronic products.

The device and adaptor may product some heat during
normal operation of charging. To prevent discomfort or
injury from heat exposure, DO NOT leave the device on

your lap.

‘O sunstech’

POWER SUPFLY :

POWER (IN STANDEY)

AN LEE) CGEE

POWER INPUT RATING: Refer to the rating label on the
device and be sure that the power adaptor complies
with the rating. Only use accessories specified by the

manufacturer.

2 X

Clean the device with a soft cloth. If needed, dampen
the cloth slightly before cleaning. Never use abrasives or

cleaning solutions.

Always power off the device to install or remove external

devices that do not support hot-plug.

Disconnect the device from an electrical outlet and

power off before cleaning the device.

DO NOT disassemble the device. Only a certified

service technician should perform repair.

The device has apertures to disperse heat. DO NOT
block the device ventilation, the device may become hot

and malfunction as a result.
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Risk of explosion if battery replaced by an incorrect type.

t
— Dispose of used batteries according to the instruction.
——
= PLUGGABLE EQUIPMENT: the socket-outlet shall be
l‘, S * — | installed near the equipment and shall be easily

-

accessible.

European Union: Disposal Information.

This symbol means that according to local laws and
regulations your product and/or its battery shall be
disposed of separately from household waste. When this
product reaches its end of life, take it to a collection
point designated by local authorities. The separate
collection and recycling of your product and/or its
battery at the time of disposal will help conserve natural
resources and ensure that it is recycled in a manner that

protects human health and the environment.

MADE

IN CHINA

10
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Para un funcionamiento correcto, lea atentamente este manual antes de
utilizarlo. Cualquier revision de contenido del manual no se declarard
nuevamente, y no somos responsables de las consecuencias causadas por
fallas o descuidos de este manual.

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

Para evitar el riesgo de incendio o descarga eléctrica, no use este enchufe
con un cable de extension, receptaculo u otro tomacorriente a menos que las
cuchillas se puedan insertar completamente para evitar la exposicion de las
mismas. Para evitar incendios o descargas eléctricas, no exponga este

aparato a la lluvia ni a la humedad.

Advertencia: para reducir el riesgo de descarga eléctrica, no retire la cubierta
(ni la parte trasera). En el interior no hay piezas reparables por el usuario,
refiera el servicio a personal de servicio calificado.

LEA LAS INSTRUCCIONES - Todas las instrucciones de seguridad vy
funcionamiento deben leerse antes de utilizar el producto.

CONSERVE LAS INSTRUCCIONES -Las instrucciones de seguridad vy
funcionamiento deben conservarse para referencia futura.

OBSERVE LAS ADVERTENCIAS - Deben cumplirse todas las advertencias
del producto y de las instrucciones de funcionamiento.

SIGA LAS INSTRUCCIONES - Deben seguir todas las instrucciones de uso y
operacion.

LIMPIEZA - Desenchufe este producto del tomacorriente de pared antes de
limpiarlo. No usar limpiadores liquidos o en aerosol. Utilice un pano humedo
para limpiarlo.

ACCESORIQOS - no utilice accesorios no recomendados por el fabricante del
producto, ya que pueden causar peligros.

AGUA Y HUMEDAD - no utilice este producto cerca del agua, por ejemplo,
cerca de una bafera, lavabo, fregadero de cocina o lavadero; en un sétano
humedo; o cerca de una piscina; y similares. Este aparato no debe exponerse
a goteos o salpicaduras de agua y no se debe colocar ningln objeto lleno de
liquido, como jarrones, sobre el aparato.

No coloque este producto sobre un carrito, soporte, tripode, soporte o mesa
inestable. El producto puede caer y causar lesiones graves a nifios o adultos y
dafios graves al producto. Uselo solo con un carro, soporte, tripode, soporte
o mesa recomendados por el fabricante o vendidos con el producto.

1
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Cualquier montaje del producto debe seguir las instrucciones del fabricante y
debe utilizar un accesorio de montaje recomendado por el fabricante.
FUENTES DE ALIMENTACION - este producto debe utilizarse Gnicamente
con el tipo de fuente de alimentacion indicado en la etiqueta. Si no esté
seguro del tipo de fuente de alimentaciéon de su hogar, consulte con el
distribuidor de su producto o la compania eléctrica local. Para productos
disenados para funcionar con bateria u otras fuentes, consulte las
instrucciones de funcionamiento.

PROTECCION DEL CABLE DE ALIMENTACION - los cables de
alimentacion deben colocarse de manera que no sea probable que se pisen o
queden atrapados por elementos colocados sobre o contra ellos, prestando
especial atencién a los cables en los enchufes, receptéaculos de conveniencia
y el punto de salida del producto.

PERIODOS DE NO USO - el cable de alimentacién del producto debe
desenchufarse del tomacorriente cuando no se utilice durante largos
periodos de tiempo.

RAYOS - Para mayor proteccion de este producto durante una tormenta
eléctrica, o cuando se deja desatendido y sin usar durante largos periodos de
tiempo, desenchufelo del tomacorriente de la pared y desconecte la antena o
el sistema de cable. Esto presentard dafios al producto debido a rayos y
sobretensiones en la linea eléctrica.

LINEAS ELECTRICAS - un sistema de antena exterior no debe ubicarse cerca
de lineas eléctricas aéreas u otros circuitos eléctricos o de luz, o donde pueda
caer sobre tales lineas eléctricas u otros circuitos eléctricos o de luz, o donde
pueda caer sobre tales lineas o circuitos eléctricos. Al instalar un sistema de
antena exterior, se debe tener mucho cuidado para evitar tocar dichos cables
o circuitos eléctricos, ya que el contacto con ellos podria ser fatal.
SOBRECARGA - no sobrecargue los tomacorrientes de la pared, los cables
de extension o los receptéaculos de conveniencia integrados, ya que esto
puede resultar en un riesgo de incendio o descarga eléctrica.

VERIFICACION DE SEGURIDAD - al completar cualquier servicio o
reparacion de este producto, solicite al técnico de servicio que realice
verificaciones de seguridad para determinar que el producto se encuentra en
condiciones de funcionamiento adecuadas.

CALOR -El producto debe estar situado lejos de fuentes de calor como
radiadores, rejillas de calefaccidon, estufas u otros productos (incluidos
amplificadores) que produzcan calor.

Los cambios o modificaciones no aprobados expresamente por la parte
responsable del cumplimiento podrian anular la autoridad del usuario para
operar el equipo. Los cambios o modificaciones realizados sin la aprobacién
por escrito pueden anular la autoridad del usuario para operar este equipo.

2
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El dispositivo no debe exponerse a goteos o salpicaduras y no se deben
colocar objetos llenos de liquido, como jarrones, sobre el aparato.
Las baterias no deben exponerse a un calor excesivo, como la luz solar o el
fuego.
El adaptador de enchufe directo / cable de alimentacién se utiliza como
dispositivo de desconexion, el dispositivo de desconexion debe permanecer
facilmente operativo.
No abrir. No hay piezas reemplazables por el usuario en el interior, refiera el

servicio a un técnico calificado.

Para evitar posibles dafios auditivos, no escuche a un volumen alto durante
periodos prolongados.

O

Construcciéon de clase Il con doble aislamiento.

Los productos eléctricos y electronicos de desecho no se deben eliminar con
la basura doméstica. Consulte al minorista al que le compré este articulo para
obtener instrucciones sobre como desecharlo. Las baterias y los materiales de
embalaje se pueden reciclar utilizando las instalaciones de recoleccion
locales.

Todos los productos eléctricos y electrénicos, incluidas las baterias, deben

eliminarse por separado del flujo de desechos municipales a través de las

instalaciones de recoleccion designadas por el gobierno o las autoridades
locales.
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DESCRIPCION GENERAL / OPERACIONES BASICAS

@ Botdn de Encendido/Apagado y Multifuncién

Mantenga pulsado (2) durante 2 segundos para encender / apagar el
altavoz.

Cuando reciba una llamada entrante, presione brevemente () para
contestar / colgar la llamada. Presione dos veces (2) para rechazarla.
Presione brevemente (2) para reproducir / pausar la cancién durante
la reproduccién de musica cuando utilice la funcidon Bluetooth o
reproduzca canciones mediante una tarjeta de memoria.

Pulsa dos veces (2) para desconectar la conexién Bluetooth cuando
esté vinculado con cualquier dispositivo o Smartphone.

@@ Botones de Volumen

Presione brevemente (1) para bajar el volumen.

o En el modo Bluetooth o el modo de tarjeta de memoria (TF):
Mantenga pulsado (1) para regresar a la cancién anterior;

o En modo de Radio FM: Mantenga pulsado (1) para regresar a la
emisora de radio anterior.

Presione brevemente (3) para subir el volumen.

o En el modo Bluetooth o el modo de tarjeta de memoria (TF):
Mantenga pulsado (3) para pasar a la siguiente cancién;

4
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o En modo de Radio FM: Mantenga pulsado (3) para pasar a la
siguiente emisora de radio.

@ Botdén M de Modos

- Presione brevemente M (4) para cambiar entre los diferentes modos
que permite el altavoz: Bluetooth / Radio FM / Tarjeta de memoria (TF).
(Tenga en cuenta que el modo predeterminado al encender el altavoz
es el modo Bluetooth).

- Mantenga presionado M (), cuando esté usando el modo Radio FM,
para buscar diferentes estaciones de radio de forma automatica.

FUNCIONES E INDICADOR LED

Indicador LED

Ranura para

tarjetas
micro USB

Cuando el altavoz estd encendido, (el modo predeterminado es Bluetooth) El
indicador LED parpadearéa rapidamente en color azul.

En el modo Bluetooth, cuando el altavoz se haya vinculado con un dispositivo
o Smartphone, el indicador LED se iluminaréd mostrando una luz fija de color
azul indicando que la conexién se ha establecido correctamente.

Si la senal de Bluetooth esté fuera de alcance (més de 10 metros), el indicador
LED parpadeara rapidamente y el altavoz se apagard automaticamente
cuando no haya ningun dispositivo conectado a través de Bluetooth, al cabo
de 10 minutos.
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En el modo de reproduccion de MP3 mediante tarjetas de memoria (TF), una
vez que se ha insertado una tarjeta de memoria, el indicador de luz LED azul
parpadeard lentamente durante la reproduccién. El indicador LED azul
seguird encendido cuando la musica de la tarjeta TF esté en pausa.

Asimismo, en el modo de Radio FM, el indicador de luz LED azul parpadeara
lentamente al reproducir emisoras de radio. Parpadeara rapidamente durante
la busqueda de canales y se mantendra estable cuando esté en pausa.

Cuando el altavoz se esté quedando sin bateria, un indicador LED de color
rojo parpadeara rapidamente junto con una advertencia auditiva que indicara
que la bateria esta por debajo del 10% (alrededor de 3,5 V).

La alerta de bateria baja sonara cada 3 minutos.

Una vez que el altavoz esté conectado para su carga, mostrard una luz roja
estable que se apagara una vez que el altavoz esté completamente cargado.

COMO EMPAREJAR EL ALTAVOZ CON DISPOSITIVOS

Indicador LED

Encendido / Apagado / Multifuncion

En primer lugar, encienda el altavoz. Mantenga presionado el botén “O”
durante 2 segundos, escuchard un tono de aviso que indica que esté
encendido. Después de esto, el indicador LED azul parpadeara rapidamente
mostrando que esta buscando dispositivos Bluetooth.



Guia de usuario

BRICK

Luego, deberd elegir el altavoz en su

£ Settings  Bluetooth

dispositivo o Smartphone. Busque
“"SUNSTECHBRICK” en la lista dentro de los
ajustes de Bluetooth y seleccionelo.

Bluetooth

MY DEVICES

Connected |

Por ultimo, el indicador azul se mantendrd
encendido de forma estable para mostrar que
el  emparejamiento  se ha realizado
correctamente 'y, a continuacién, podra
comenzar a reproducir musica.

FUNCION TWS (TRUE WIRELESS STEREO)

el L L

TWS

Con la funcién TWS podrd emparejar dos altavoces BRICK y reproducir la
misma musica al mismo tiempo en ambos.

En primer lugar, ambos altavoces deben estar encendidos. Verda que los
indicadores LED azules de ambos altavoces comienzan a parpadear. Luego,

presione dos veces simultaneamente los botones “- +" de un solo altavoz al

mismo tiempo.
Este altavoz entraréd en el modo de emparejamiento TWS con una notificacion
sonora.



Guia de usuario
BRICK
Al poco tiempo, los dos altavoces se emparejardn automaticamente entre si.
Habrd una notificacion de sonora cuando el emparejamiento se haya
realizado correctamente, mientras tanto, el indicador LED del altavoz
principal seguird parpadeando (el del segundo altavoz se mantendra fijo) y el
indicador LED del altavoz secundario se mantendra fijo en azul.

A partir de este monto puede utilizar cualquiera de los dos altavoces para
subir y bajar el volumen, Play / Pausa etc., (Ejemplo, si sube el volumen en
uno de los dos altavoces este subird simultaneamente en ambos dispositivos)

A partir de ahora, siga los pasos para emparejar los altavoces con su
dispositivo Bluetooth:

Abra la configuracion de Bluetooth y busque “SUNSTECHBRICK” en la lista
de Bluetooth de su Smartphone, seleccidénelo y su teléfono inteligente se
emparejara con los dos altavoces.

Para desconectar la funcion TWS, presione simultdneamente 2 veces "~ +" al

A

Para el emparejar los altavoces con la funcién TWS, deje que los dos
altavoces se emparejen primero entre si. Luego, conecte los altavoces
con su Smartphone mediante Bluetooth. No lo haga al revés.

mismo tiempo, nuevamente.

RADIO FM

Si desea cambiar al modo Radio FM, deberé presionar brevemente el botdn
“M”. Escucharad un tono de aviso que indica que el modo ha cambiado a
Radio FM. Una vez cambiado, mantenga presionada la tecla “M"” durante
unos segundos para iniciar la busqueda automatica de emisoras. Presione el
botén “O” para pausar la busqueda y comenzard a reproducirlas
inmediatamente. Mantenga pulsado "+" o "-" para cambiar entre las
emisoras que se buscaron y almacenaron automaticamente.

ESPECIFICACIONES

Nombre del producto: BRICK
Version Bluetooth: 5.0
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Capacidad de bateria: 1200 mAh

Tiempo de reproduccion: Entre 4y 6 horas (al 60 % de VOLUMEN)
Tiempo de carga: Entre 2y 3 horas

Especificacion de altavoz: 5 W 40 (40mm)

Capacidad méaxima Tarjetas de memoria: 128GB

Formatos de audio compatibles: MP3, WAV

Corriente de carga: 5V = 0.5A

Certificacion IPX7

Medidas y peso del producto: 143 x 94.8 x 45.6 mm; 210 g = 10

ADVERTENCIAS

A
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Correcta eliminacién de este producto
(Residuos de equipos eléctricos y electrénicos (REEE)

Su unidad ha sido disefiada y fabricada con materiales vy
componentes de alta calidad que pueden ser reciclados vy
reutilizados.

Este simbolo significa que el equipo eléctrico y electrénico,
cuando haya dejado de funcionar, deberd ser desechado por
separado y no con los residuos domésticos.

Deseche este equipo en el lugar de recogida de residuos
apropiado/centro de reciclaje de su localidad.

En la Unién Europea existen sistemas de recogida selectiva de
productos eléctricos y electréonicos utilizados. jPor favor, ayddenos
a conservar el medio ambiente en el que vivimos!

NO coloque objetos encima del aparato porque podrian rayarlo.

NO exponga el aparato a entornos sucios o polvorientos.

.4

® 4

NO coloque el aparato en una superficie desigual o inestable.

g
XV /

«®

NO introduzca ningdn objeto extrafio en el aparato.
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NO exponga el aparato a un campo magnético o eléctrico fuerte.

x5

NO exponga el aparato directamente a la luz del sol porque
podria dafiarlo. Manténgalo apartado de superficies calientes.

80°C(140°F)

A

20°C(68°F)

NO guarde el aparato a temperaturas superiores a los 40°C(104°F).
La temperatura interna de funcionamiento para este dispositivo es
de 20 °C (68 °F) a 60 °C (140 °F).

NO utilice el aparato bajo la lluvia.

Consulte con su ayuntamiento o vendedor para saber cémo
eliminar de forma correcta los aparatos electrénicos.

El aparato y el adaptador pueden producir algo de calor durante
el funcionamiento normal de la carga. Para evitar la incomodidad
o un dafio debido a la exposicién al calor NO deje el aparato en
su regazo.

‘O sunstech’

POWER SLPFLY :

POMWER (1N STAN DE'Y )

AN USE) CG@E

CAPACIDAD DE LA POTENCIA DE ENTRADA: Véase la etiqueta
del aparato y asegurese de que el adaptador de potencia
corresponde a la capacidad. Utilice Unicamente los accesorios
especificados por el fabricante.

Limpie el aparato con un pafio suave. Si fuera necesario,
humedezca ligeramente el pafo antes de limpiar. No utilice nunca
mezclas abrasivas o productos de limpieza.

Apague siempre el aparato para instalar o quitar dispositivos
externos que no aguanten la conexién en caliente.

Desconecte el aparato de la toma de corriente eléctrica y
apaguelo antes de limpiarlo.
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NO desmonte el aparato. Sélo un técnico de servicio autorizado
debe realizar las reparaciones.

El aparato tiene aperturas para liberar calor. NO bloquee la
ventilacion del aparato, el aparato puede calentarse y comenzar a
funcionar mal.

Riesgo de explosion en caso de sustitucion de la bateria por otra
de un tipo incorrecto. Tire las baterfas usadas siguiendo las
instrucciones.

EQUIPAMIENTO ENCHUFABLE: el enchufe debe estar instalado
cerca del equipo y tener un acceso facil.

Unién Europea: Informacién de eliminacion:

Este simbolo significa que, segun las leyes y normativas locales, su
producto y bateria o pilas deben desecharse separadamente de
los residuos domésticos. Cuando este producto termine su vida
uatil, llévelo a uno de los puntos de recogida indicados por sus
autoridades locales. En el momento de desecharlas, ayude a
conservar los recursos naturales a través de la recogida selectiva y
del reciclaje de su producto (+baterias y pilas). Asegurese que su
producto se recicla con seguridad para la salud publica y para el
ambiente.

FABRICADO EN CHINA

"
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HAUT-PARLEUR PORTABLE SANS FIL

GUIDE DE L'UTILISATEUR
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Veuillez lire ce manuel avec attention pour utiliser correctement votre appareil.
Aucun avis de révision de ce manuel ne sera donné et nous ne sommes pas
responsables des conséquences du non respect des instructions de ce
manuel.

INSTRUCTIONS DE SECURITE

Pour prévenir les dangers d'incendie ou de décharge électrique n'utilisez pas
cette fiche avec une rallonge, une prise ou autre prise a moins que les broches
ne puissent étre completement insérées pour empécher qu'elles ne soient
découvertes. Pour éviter les dangers d'incendie et de décharge électrique

n'exposez pas cet appareil a la pluie ou a I'humidité.

A\

Avertissement: pour réduire le risque de décharge électrique n’enlevez pas le
couvercle (ou dos). Aucune piece réparable a lintérieur. Confiez les

réparations a un personnel technique qualifié.

LISEZ LES INSTRUCTIONS - Toutes les instructions de sécurité et d'utilisation
doivent étre lues avant d'utiliser le produit.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS -lLes instructions de sécurité et
d’utilisation doivent étre retenues pour consultations futures.

RESPECTEZ LES AVERTISSEMENTS - Tous les avertissements sur le produit
et dans les instructions d'utilisation doivent étre respectés.

SUIVEZ LES INSTRUCTIONS - Toutes les instructions d’utilisation doivent
étre suivies.

NETTOYAGE - Débranchez ce produit avant de le nettoyer. N'utilisez pas de
nettoyants liquides ou en aérosol. Utilisez un tissu humide pour nettoyer.
ACCESSOIRES - N'utilisez pas d'accessoires non recommandés par le
fabricant du produit car ils peuvent créer des dangers.

EAU ET HUMIDITE - N'utilisez pas ce produit prés de I'eau. Par exemple prés
d'une baignoire, d'un lavabo, d'un évier ou d'une lessiveuse; dans un sous-sol
humide ou prés d'une piscine, etc. Cet appareil ne doit pas étre exposé aux
gouttes d'eau ou aux éclaboussures, et aucun objet rempli de liquide, tel
qu'un vase, ne doit étre placé sur le produit.

Ne mettez pas ce produit sur un chariot instable, pied, trépied, support ou
table. Le produit peut tomber et causer une blessure grave a un enfant ou a

un adulte et le produit peut étre gravement endommagé. N'utilisez qu'avec
1
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un chariot, pied, trépied, support ou table spécifié par le fabricant ou vendu
avec |'appareil.
Tout montage du produit doit étre effectué selon les instructions du fabricant
et |'accessoire de montage doit étre un accessoire recommandé par le
fabricant.
SOURCES D'ALIMENTATION - Ce produit ne doit étre utilisé qu'avec le type
de source d'alimentation indiqué sur I'étiquette signalétique. Si vous n'étes
pas sur du type de courant secteur chez vous, consultez le vendeur de votre
produit ou la compagnie locale d'électricité. Pour des produits prévus
fonctionner a partir d'une pile ou autres sources, consultez les instructions
d'utilisation.
PROTECTION DU CORDON D'ALIMENTATION - Le cordon d'alimentation
doit étre acheminé pour qu'il ne soit pas piétiné ou pincé par des éléments
placés sur ou contre lui, en accordant une attention particuliere a la fiche, a la
prise de branchement et au point de sortie du produit.
PERIODES DE NON UTILISATION - Quand l'appareil n'est pas utilisé
pendant longtemps le cordon d'alimentation doit étre débranché.
ORAGE - Pour une protection supplémentaire du produit durant les orages,
ou quand il est laissé sans surveillance ou inutilisé pendant de longues
périodes, débranchez-le de la prise murale et déconnectez |'antenne ou le
systeme de cable. Cela empéchera les dommages par la foudre et les
surtensions de la ligne électrique.
LIGNES ELECTRIQUES - Un systéme d'antenne extérieure ne doit pas étre
placé prés des lignes électriques aériennes ou pres d'autres lampes ou circuits
électriques, ou quand il peut tomber sur ces lignes, lampes ou circuits
électriques. En installant un systeme d'antenne extérieure, un soin extréme
doit étre pris pour I'empécher de toucher ces lignes ou circuits électriques
comme un contact avec eux peut étre fatal.
SURCHARGE - Ne surchargez pas la prise secteur, les rallonges ou d'autres
types de prises électriques car cela peut créer un risque d'incendie ou de
décharge électrique.
VERIFICATION DE SECURITE - Aprés un service ou une réparation du
produit demandez au technicien d'effectuer des vérifications de sécurité pour
s'assurer que le produit est en état correct de fonctionnement.
CHALEUR - Le produit doit étre éloigné des sources de chaleur telles que

radiateurs, diffuseurs d'air chaud, réchauds et autres produits (y compris les
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amplificateurs).
Des changements ou des modifications de cette unité non expressément
approuvés par la partie responsable de la conformité peut annuler
I'autorisation donnée a l'utilisateur d'utiliser cet équipement. Des
changements ou des modifications effectués sans approbation écrite peuvent
annuler 'autorisation de |'utilisateur a utiliser cet équipement.
L'appareil ne doit pas étre exposé aux gouttes d'eau ou aux éclaboussures, et
aucun objet rempli de liquide, tel qu'un vase, ne doit étre placé sur I'appareil.
Les piles ne doivent pas étre exposées a une chaleur excessive telle que celle
du soleil ou d'un feu.
Le bloc secteur/cordon d'alimentation est utilisé pour débrancher I'appareil,
I'appareil débranché peut rester utilisable.
Ne pas ouvrir. Aucune piéce remplacable par |'utilisateur a l'intérieur. Confiez

la réparation a un technicien qualifié.

o\

Pour prévenir un dommage a I'ouie, n"écoutez pas longtemps a haut volume.

O

Fabrication de Classe Il, a double isolation.

Les produits électriques ne doivent pas étre éliminés avec les déchets
domestiques. Veuillez consulter le détaillant auquel vous avez acheté cet
article pour des instructions d'élimination. Les piles et les matériaux

d'emballage peuvent étre recyclés par vos service locaux de collecte.

Tous les produits électriques et électroniques, y compiris les piles, doivent étre
éliminés séparément des déchets ménager municipaux par l'intermédiaire de

systemes de collecte désignés par le gouvernement ou les autorités locales.
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FONCTIONS DU PRODUIT

@ Bouton d'Allumage et Multifunction

- Faites un appui long de 2 secondes sur (2) pour mettre en
marche/arréter le haut-parleur.

- Quand vous recevez un appel, faites un appui court sur (2) pour
décrocher / raccrocher. Faites un appui double pour le rejeter.

- Faites un appui court sur (2) pour lire/interrompre le lecture en modes
BT ou carte TF (microSD).

- Faites un appui double sur (2) pour couper la connexion Bluetooth

quand il est couplé a un appareil Bluetooth quelconque.

@@ Boutons de volume

- Faites un appui court sur Q) pour diminuer le volume.

o En mode Bluetooth / carte TF (Micro SD) : Faites un appui long sur
(D pour passer a la chanson précédente.
o En mode FM : Faites un appui long sur @ pour passer a la station
de radio précédente.
- Faites un appui court sur (3) pour augmenter le volume

o En mode Bluetooth / carte TF (microSD) : Faites un appui long sur

4
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® pour passer a la chanson suivante.
o En mode FM : Faites un appui long sur @ pour passer a la station

de radio suivante.

@ Bouton de Mode

- Faites un appui court sur () pour sélectionner le mode Bluetooth / FM
Radio / Carte TF (microSD)

- (Notez que le mode par défaut est le mode Bluetooth).

- En mode FM, faites un appui long sur (@) pour sélectionner parmi les

stations de radio.

FONCTIONS ET VOYANT LED

Indicateur LED

Fente pour
carte mémoire

micro USB

Quand le haut-parleur est mis en marche, le mode par défaut est le mode
Bluetooth. Le voyant LED clignotera rapidement en bleu.

Quand une connexion Bluetooth est réussie, le voyant LED s’éclairera.

Si le signal Bluetooth est hors de portée, le voyant LED clignotera rapidement
et le haut-parleur s’éteindra automatiquement si aucun appareil Bluetooth

n'est connecté dans les 10 minutes.
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En mode Carte TF (microSD), quand une carte mémoire est insérée, le voyant
LED bleu clignotera lentement durant la lecture. Le voyant LED bleu restera

allumé quand la lecture de la carte TF (microSD) est interrompue.

De méme, en mode FM, le voyant LED bleu clignotera lentement lors de
I"écoute de stations de radio. Il clignotera rapidement lors de la recherche de

station et restera allumé en continu lors d’une interruption.

Quand la batterie du haut-parleur deviendra faible, un voyant LED rouge
clignotera rapidement eu un avertissement sonore sera émis indiquant que la
charge de la pile est inférieure a 10 % (environ 3,5 V).

'avertissement sonore se répétera toutes les 3 minutes a partir de ce

moment.

Une fois que le haut-parleur est branché te en charge, le voyant rouge restera
allumé en continu et s’'éteindra quand le haut-parleur sera complétement

chargé.

COMMENT COUPLER LE HAUT-PARLEUR AU
SMARTPHONE

Indicateur LED

Marche / Arrét / Multifonction
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Tout d'abord mettez votre haut-parleur en marche. Faites un appui long de 2

secondes sur le bouton « O ». Vous entendrez une tonalité indiquant qu'il est

en marche.
Ensuite, le wvoyant LED bleu clignotera
S Mg rapidement indiquant que le haut-parleur
- recherche les appareils Bluetooth.
y Devices
Connected | Vous devrez ensuite choisir le haut-parleur sur

votre appareil. Trouvez « SUNSTECHBRICK » sur

votre liste Bluetooth et sélectionnez-le.

Enfin, surtout, le voyant bleu restera allumé en

continu pour indiquer que le couplage est réussi

et que vous pouvez commencer a lire la musique.

FONCTION TWS

TWS

Avec TWS vous pourrez coupler deux haut-parleurs BRICK et lire

simultanément la méme musique avec les deux.

Tout d’abord, les deux hauts-parleurs doivent étre en marche. Vous verrez les

voyants LED bleus des deux haut-parleurs commencer a clignoter. Faites alors

un appui court simultané sur les boutons « -+ » de |'un des hauts-parleurs

seulement. Ce haut-parleur passera en mode couplage TWS avec un
7
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avertissement sonore.

Aprés un moment les deux hauts-parleurs se coupleront automatiquement
entre eux. Un avertissement sonore indiquera un couplage réussis entre les
deux. Le voyant LED du haut-parleur maitre continuera de clignoter et le

voyant LED du haut-parleur esclave sera allumé en bleu continu.

Suivez alors ces étapes pour coupler les hauts-parleurs a votre appareil
Bluetooth :  Affichez les paramétres Bluetooth et recherchez
« SUNSTECHBRICK » sur la liste Bluetooth de votre smartphone,

sélectionnez-le et votre smartphone sera couplé aux deux hauts-parleurs.
Pour couper la connexion TWS refaites un appui court simultané sur « -+ ».

Pour le couplage TWS veuillez laisser les deux hauts-parleurs se coupler

d’abord entre-eux. Puis couplez les hauts-parleurs a votre smartphone.

MODE FM

Si vous voulez passer en mode FM, faites un appui court sur le bouton « M ».
Vous entendrez une tonalité indiquant que le mode est passé a FM.
Maintenez alors un appui sur le bouton « M » pour commencer a rechercher
les stations. Appuyez sur le bouton « O » pour interrompre la recherche de
stations et le haut-parleur commencer alors a diffuser la station de radio.
Faites un appui long sur « + » ou « - » pour changer de station parmi celles

recherchées plus tot.

SPECIFICATIONS

Nom du produit : BRICK

Version Bluetooth : 5,0

Capacité de la batterie : 1200 mAh

Durée de lecture : Entre 4 et 6 heures (a un volume de 70 %)
Temps de charge : Entre 2 et 3 heures

Spécifications du haut-parleur : 5 W (4 ohms.)

Capacité maximale prise en charge par la carte mémoire: 128 Go
Formats compatibles: MP3, WAV

Courant de charge : 5 V= 0.5A

IPX7 Waterproof
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Dimensions du produit : 143 x 94.8 x 45.6 mm

Poids:210g + 10

AVERTISSEMENTS

A
K

Pb

Elimination correcte de ce produit
(Déchets d'équipement électrique et électronique) (WEEE)

Votre produit est congu et fabriqué avec des matériaux et des

composants de haute qualité pouvant étre recyclés et réutilisés.

Ce symbole signifie que I'équipement électrique et électronique
doit étre éliminé séparément des déchets ménagers a la fin de sa

vie.

Veuillez éliminer cet équipement a votre centre local de

collecte/recyclage.

Dans |'Union européenne, il existe des systemes séparés de
collecte de produits électriques ou électroniques usagés. Veuillez

nous aider a conserver I'environnement dans lequel nous vivons !

NE METTEZ PAS des objets sur |'appareil car ils peuvent le rayer.

N'exposez PAS |'appareil a des environnements sales ou

poussiéreux.

NE POSEZ PAS I'appareil sur une surface inégale ou instable.

N'insérez PAS d'objets étrangers dans |'appareil.
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N'exposez PAS l'appareil a des champs magnétiques ou

électriques forts.

<1E

N'exposez PAS |'appareil a la lumiere solaire directe car elle peut

endommager |'appareil. Gardez-le éloigné des sources de chaleur.

60°C(140°F)

()

20°C(68°F)

NE stockez PAS votre appareil a des températures dépassant 40 °C
(104 °F). La température interne de fonctionnement de cet appareil

est comprise entre 20 °C (68 °F) et 60 °C (140 °F).

N'utilisez PAS cet appareil sous la pluie.

Veuillez consulter votre autorité locale ou détaillant pour

I"élimination correcte des produits électroniques.

Il est normal que |'appareil et I'adaptateur chauffent durant la
charge. Pour empécher un inconfort ou une blessure due a

I'exposition a la chaleur, NE gardez PAS I'appareil sur vos genoux.

‘O sunstech’

POWER SLPPLY :

POMWER (1N STAN DE'Y )

AN USE) ce@E

TENSION NOMINALE D'ALIMENTATION : Voir ['étiquette
signalétique de l'appareil et assurez-vous que |'adaptateur de
courant est conforme aux indications de I"étiquette. N'utilisez que

des accessoires spécifiés par le fabricant.

2 [

Nettoyez |'appareil avec un tissu doux. Si nécessaire humidifiez
légérement le tissu avant de nettoyer. N'utilisez jamais d'abrasifs

ou de solutions de nettoyage.

-—
\Go

Eteignez toujours |'appareil pour connecter ou déconnecter des

périphériques ne prenant pas en charge hot-plug.

10
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- ‘“” )= | Eteignez et débranchez I'appareil de la prise secteur avant de le

< nettoyer.

NE démontez PAS I'appareil. Seul un technicien de service certifié

doit effectuer une réparation.

L'appareil comporte des ouvertures pour dissiper la chaleur. NE

Ry
<< bloquez PAS les ouvertures d'aération de I"appareil car il peut alors
chauffer et mal fonctionner.
]
W

J Risque d'explosion si la batterie est remplacée par un type

incorrect. Eliminez les batteries usagées selon les instructions

* APPAREIL POUVANT ETRE BRANCHE : la prise secteur doit &tre

située prés de 'appareil et étre facilement accessible.

Union Européenne : Informations sur |'élimination.

Ce symbole signifie que selon les lois et reglements locaux, votre
produit et/ou sa batterie doit étre éliminé séparément des déchets
ménagers. Quand ce produit arrive en fin de durée de vie,
amenez-le a un point de collecte indiqué par les autorités locales.
La collecte et le recyclage séparés de votre produit et/ou de sa
batterie au moment de |'"élimination aideront a conserver les
ressources naturelles et a assurer qu'il est recyclé d'une maniére

protégeant la santé humaine et I'environnement.

FABRIQUE EN CHINE

[
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Para um funcionamento correto, leia este manual com atencdo antes de usar.
Qualquer revisdo do conteldo do manual ndo contestara isso, e ndo somos
responsaveis por qualquer consequéncia advinda de falha ou descuido na
leitura deste manual.

INSTRUCOES DE SEGURANCA

Para evitar perigo de incéndio ou choque, ndo use este plugue com uma
extensdo, tomada ou outra saida de energia a menos que os pinos possam
ser inseridos totalmente para evitar exposicdo do pino. Para evitar perigo de

incéndio ou choque, ndo exponha este aparelho a chuva ou umidade.

A

Aviso: para reduzir o risco de choque elétrico, ndo remova a tampa (ou a parte
traseira). Ndo héa pecas utilizaveis pelo usuario na parte interna, encaminhe a

manutencgdo para pessoal qualificado.

LEIA AS INSTRUCOES - Todas as instrucdes de seguranca e operacionais
deverao ser lidas antes de operar o produto.

GUARDE AS INSTRUCOES - As instrucdes de seguranca e operacionais
deverao ser guardadas para futura referéncia.

ATENCAO AOS AVISOS - Todos os avisos no produto e nas instrucdes
operacionais deverdo ser seguidos.

SIGA AS INSTRUCOES - Todas as instrucdes operacionais e de uso deverdo
ser seguidas.

LIMPEZA - Tire este produto da tomada da parede antes de limpar. Ndo use
detergentes liquidos ou em aerossol. Use um pano Umido para a limpeza.
CONEXOES - Nao use conexdes, nem aquelas recomendadas pelo
fabricante do produto, pois podem provocar perigos.

AGUA E UMIDADE - N3o use este produto perto da dgua — por exemplo,
perto de uma banheira, bacia, pia da cozinha ou tanque de lavar roupa; em
um porao molhado; ou perto de uma piscina e coisas assim. Este aparelho
ndo deverd ficar exposto a gotejamento ou espirros de agua, e nenhum
objeto contendo liquido, como um vaso, deverd ser colocado sobre o
equipamento.

Nao coloque este produto sobre um carrinho, bancada, tripé, prateleira ou
mesa instavel. O produto pode cair, causando lesdo grave a uma crianca ou

adulto, bem como dano grave ao produto. Use somente com um carro,
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bancada, tripé, prateleira ou mesa recomendado pelo fabricante, ou vendido
com o produto.

Qualguer montagem do produto deverd seguir as instrucdes do fabricante e
usar um acessoério para montagem recomendado por ele.

FONTES DE ALIMENTACAO - Este produto devera ser operado somente
com o tipo de fonte de alimentacdo indicado na etiqueta de marcagdo. Caso
ndo esteja certo quanto ao tipo de fonte de alimentacdo da sua casa, consulte
o vendedor do produto ou a empresa de energia elétrica local. Para os
produtos que pretendam funcionar com bateria ou outras fontes, siga as
instrucoes operacionais.

PROTECAO DO CABO DE ENERGIA — Os cabos de alimentacdo deverdo
ser instalados de modo que ndo sejam pisados ou fiquem presos a itens
colocados sobre eles ou ao seu redor, prestando particular atencdo aos cabos
das tomadas, aparelhos receptores e ao ponto de saida do produto.
PERIODOS DE NAO UTILIZACAO — O cabo de energia do produto devera
ser desconectado da tomada quando n&o for usado durante longos periodos.
RAIOS - Para protecdo adicional a este produto durante uma tempestade de
raios, ou quando ele for deixado sem supervisdo e ndo for utilizado durante
longos periodos, tire da tomada da parede e desconecte a antena ou o
sistema de cabo. Isso causard dano ao produto devido a ocorréncias de raios
e problemas na rede de transmisséo.

REDES DE TRANSMISSAO — Um sistema de antena externa ndo devera estar
localizado na proximidade de redes de transmissdo ou outros circuitos
elétricos ou de energia, ou onde possa cair sobre tais redes de transmissao ou
outros circuitos elétricos ou de energia, ou onde possa ser colocado sob tais
redes de transmissdo ou circuitos. Ao instalar um sistema de antena externo,
deve ser tomado um cuidado extremo para se evitar tocar nessas redes de
transmissdo ou circuitos, pois o contato pode ser fatal.

SOBRECARGA - N&o sobrecarregue as tomadas da parede, extensdes ou
itens integrados a eles, pois isso pode resultar em risco de incéndio ou
choque elétrico.

VERIFICACAO DE SEGURANCA - Ao terminar qualquer servico ou reparo
neste produto, peca que o técnico execute verificagbes de seguranca para
determinar se o produto estd em boas condicdes operacionais.

CALOR - O produto deverd ser colocado longe de fontes de calor como

radiadores, saidas de aquecimento central, fogdes ou outros produtos
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(inclusive amplificadores) que produzam calor.

Alteracdes ou modificagcdes ndo aprovadas expressamente pela parte
responsavel pela conformidade podem invalidar a autoridade do usuério de
operar o equipamento. Alteracdes ou modificacdes feitas sem a aprovagao
escrita podem invalidar a autoridade do usuério de operar o equipamento.

O dispositivo nao ficard exposto a gotejamento ou espirros de &agua, e
nenhum objeto contendo liquido, como um vaso, deveré ser colocado sobre
0 equipamento.

As baterias ndo estardo expostas a calor excessivo como raios solares ou
fogo.

O adaptador / cabo de energia ligado diretamente é usado como dispositivo
de desconexdo, e permanecera prontamente operavel.

Nao abra. Ndo ha pecas substituiveis pelo usuario na parte interna,

encaminhe a manutencéo para um técnico qualificado.

/N

Para evitar possivel dano a audicdo, ndo escute em volume alto durante

longos periodos.

O

Construcdo classe Il dupla isolada.

Os produtos elétricos e eletrénicos descartados ndo devem ser colocados
junto com o lixo residencial. Informe-se sobre as instru¢cdes de descarte com o
varejista de quem vocé comprou este item. Baterias e material de embalagem

podem ser reciclados usando suas linhas de coleta locais.

Todos os produtos elétricos e eletrénicos, inclusive baterias, deverao ser
descartados separadamente do fluxo de residuos municipal através de

esquemas de coleta indicados pelo governo ou pelas autoridades municipais.
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OPERACOES BASICAS E VISAO GERAL DO PRODUTO

@ Botao de Ligado / Desligado / Multifuncao

- Pressione continuamente (2) durante 2 segundos para ligar / desligar
o alto-falante.

- Ao receber uma ligacdo, pressione brevemente (2) para receber /
desligar a chamada; pressione duas vezes (2) para rejeita-la.

- Pressione brevemente (2) para ligar / pausar durante o playback da
musica nos modos de cartdo BT ou TF.

- Pressione duas vezes (2) para desligar a conexdo Bluetooth quando

estiver conectado com algum dispositivo Bluetooth.

@@ Botdes de volume

- Pressione brevemente () para diminuir o volume.

o No modo Bluetooth / de cartdo TF: Pressione longamente (1) para
pular para a musica anterior;
o No modo FM: Pressione longamente (@ para pular para a estacio
de radio anterior.
- Pressione brevemente (1) para aumentar o volume.

o No modo Bluetooth / de cartdo TF: Pressione longamente () para
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pular para a préxima musica;
o No modo FM: Pressione longamente () para pular para a proxima

estacao de radio.

@ Botdo de modo

- Pressione brevemente (8) para trocar entre os modos Bluetooth / FM /
de cartdo TF (observe que o modo padrdo é o Bluetooth).
- Pressione longamente (4) para procurar estacdes de radio diferentes

quando estiver usando o modo FM.

FUNCOES E INDICADOR LED

Indicador LED

Slot para cartao
de memdria

micro USB

Quando o alto-falante estiver ligado, o modo padrdo é o Bluetooth. O
indicador LED piscara rapidamente em azul.

Quando o modo Bluetooth estiver selecionado, o indicador LED acendera
mostrando que o alto-falante foi conectado com sucesso ao dispositivo
Bluetooth.

Caso o sinal de Bluetooth estiver fora do alcance, o indicador LED piscara
rapidamente e o alto-falante desligard automaticamente quando ndo houver

dispositivo conectado pelo Bluetooth apds 10 minutos.
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No modo do cartdo TF (micro SD), quando o cartdo de memdria tiver sido
inserido, a luz azul do indicador LED piscard durante a reprodugao. O
indicador LED azul ficard ligado quando a musica do cartdo de TF for

pausada.

Da mesma forma, no modo FM, a luz azul do indicador LED piscara quando
tocar as estacdes de radio. Ele piscara rapidamente durante a busca de canais

e ficara estavel quando pausado.

Quando o alto-falante estiver ficando sem bateria, uma luz vermelha do
indicador LED piscard rapidamente junto com um aviso sonoro mostrando
que a bateria estd com menos de 10% (perto de 3,5 V).

O alerta de pouca bateria fard um ruido a cada 3 minutos a partir dai.

Quando o alto-falante estiver conectado a corrente e carregando, ele
mostrard uma luz vermelha estavel que desligaréd assim que o alto-falante

estiver totalmente carregado.

COMO EMPARELHAR O ALTO-FALANTE COM
DISPOSITIVOS

Indicador LED

Ligado / Desligado / Multifuncdo
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Em primeiro lugar, ligue o alto-falante. Pressione longamente o botdo "O”

durante 2 segundos, até ouvir um aviso sonoro indicando que esta ligado.

£ Settings Bluataoth

Bluetooth

MY DEVICES

Connected

FUNCAO TWS

Depois disso, a luz azul do indicador LED
piscard rapidamente mostrando que ele esta

procurando os dispositivos Bluetooth.

Entdo, vocé deve escolher o alto-falante no seu
dispositivo. Encontre “SUNSTECHBRICK"” na
sua lista de Bluetooth e selecione esse

dispositivo.

Por fim, o indicador azul ficard sempre ligado
mostrando que o emparelhamento foi
bem-sucedido e vocé pode comecar a tocar as

musicas.

TWS

Com o TWS, vocé serd capaz de emparelhar dois os alto-falantes BRICK e

tocar a mesma musica ao mesmo tempo nos dois dispositivos.

Mas, acima de tudo, ambos os alto-falantes devem estar ligados. Vocé vera

que a luz azul dos indicadores LED de ambos os alto-falantes comecam a
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piscar.

"

Entdo, pressione brevemente os botdes “- +” ao mesmo tempo de apenas
um alto-falante. Este alto-falante entrard no modo de emparelhamento TWS

COM um aviso sonoro.

Depois de um tempo, os dois alto-falantes estardo emparelhados
automaticamente entre si. Serd ouvido um aviso sonoro ao final do
emparelhamento bem-sucedido, enquanto o indicador LED do alto-falante
principal permanecerd piscando e o indicador LED do segundo alto-falante

mantera uma luz azul fixa.

Dai em diante, siga as etapas para emparelhar os alto-falantes ao seu
dispositivo Bluetooth:

Abra as configuracdes do Bluetooth e procure por “"SUNSTECHBRICK” na
lista de Bluetooth do seu Smartphone, selecione esse dispositivo e o seu
Smartphone estard emparelhado com os dois alto-falantes.

1"

Para desconectar a fungdo TWS, pressione brevemente “- +” ao mesmo

tempo de novo.

Para o emparelhamento por TWS, deixe que os dois alto-falantes se
emparelhem primeiro entre si. Entdo, conecte os alto-falantes com o seu

Smartphone.

CONFIGURACAO DO MODO FM

Caso vocé deseje mudar para o modo FM, serd preciso pressionar
brevemente o botao "M". Entdo, vocé ouvird um aviso sonoro indicando que
o modo foi trocado para FM. Quando estiver trocado, pressione longamente
e mantenha “M" pressionado para comecar a procurar os canais. Pressione o
botdo “O” para pausar a busca de canais e o rddio comecard a tocar.

" o n

Pressione longamente “+" ou para trocar os canais que foram buscados

antes.
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ESPECIFICACOES

Nome do produto: BRICK

Versdo do Bluetooth: 5.0

Capacidade da bateria: 1200 mAh

Tempo de execucéo: Entre 4 a 6 horas (com volume a 70%)
Tempo de carga: Entre 2 a 3 horas

Especificagbes do alto-falante: 5 W(4 Ohm)

IPX7 Waterproof

Capacidade méaxima suportada do cartdao de memaria: 128 GB
Formatos compativeis: MP3, WAV

Corrente de carregamento: 5V = 0.5A

Tamanho do produto: 143 x 94.8 x 45.6 mm

Peso: 210g = 10

ADVERTENCIAS

Correta eliminacao deste Produto

(Residuos de Equipamentos Elétricos e Eletronicos (REEE)
reutilizados.

doméstico.

I Este simbolo significa que o equipamento elétrico e eletrénico, no

P b residuos/reciclagem.

conservar o ambiente em que vivemos!

O seu aparelho é concebido e fabricado com materiais e

componentes de alta qualidade que podem ser reciclados e

final da sua vida-Util, devera ser descartado separadamente do lixo

Elimine este equipamento junto do seu centro local de recolha de

Na Unido Europeia existem sistemas de recolha seletiva de

produtos elétricos e eletronicos usados. Por favor ajude-nos a

ol ~ . .
>< \i NAO coloque objetos em cima do aparelho, uma vez que estes o

podem riscar.

NAQ exponha o aparelho a ambientes sujos ou com pé.
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NAO coloque o aparelho numa superficie desnivelada ou instavel.

NAO introduza objetos estranhos no aparelho.

NAO exponha o aparelho a campos magnéticos ou elétricos

fortes.

s

NAQO exponha o aparelho & luz direta do sol, uma vez que isto o

pode danificar. Mantenha o aparelho afastado de fontes de calor.

60°C(140°F)

20°C(68°F)

NAO guarde o aparelho em zonas com temperatura superior a 40°
C (104° F). A temperatura interna de funcionamento para este
dispositivo é de 20°C(68°F) a 60°C(140°F).

NAQ use o aparelho a chuva.

Consulte as autoridades locais ou o revendedor relativamente a

eliminacdo correta de aparelhos eletrénicos.

O aparelho e o adaptador podem produzir calor durante o seu
normal funcionamento de carga. Para evitar o desconforto ou
lesdes causados pela exposicdo ao calor, NAO deixe o aparelho

no seu colo.

‘O sunstech’

POWER SUPFLY :

POWER (IN STANDEY):

AN U3E) ce @E

CAPACIDADE DA POTENCIA DE ENTRADA: Consulte a etiqueta
de voltagem do aparelho e assegure-se que o adaptador de
corrente respeita a tensdo. Use apenas acessérios especificados

pelo fabricante.

iy

Limpe o aparelho com um pano suave. Se necessario humedeca
ligeiramente o pano antes de proceder a limpeza. ndo use nunca

solugdes abrasivas ou detergentes.

Desligue sempre o aparelho antes de proceder a instalagdo ou

remocdo de aparelhos que ndo suportem hot-plug.

10
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Desligue o aparelho da tomada elétrica antes de o limpar.

NAO desmonte o aparelho. S6 um técnico de servico autorizado

deve proceder a reparacdes.

O aparelho dispde de aberturas destinadas a libertar calor. NAO
bloqueie a ventilacgdo do aparelho, uma vez que este pode

aquecer e avariar-se.

A substituicdo da bateria por um tipo incorreto comporta um risco
de explosdo. Retire as baterias usadas de acordo com as

instrucoes.

EQUIPAMENTO CONECTAVEL: a tomada deve estar instalada

perto do equipamento e deve ser de facil acesso.

Unido Europeia: Informacédo de eliminacgéo.

Este simbolo significa que, de acordo com as leis e regulamentos
locais, o seu produto e/ou a sua bateria devem ser eliminados
separadamente do lixo doméstico. Quando este produto chega ao
fim da sua vida Util, deposite-o num ponto de recolha designado
pelas autoridades locais. A recolha seletiva e a reciclagem do seu
produto e/ou da sua bateria no momento da eliminacdo ajudara a
conservar os recursos naturais e a garantir que este é reciclado de

uma forma que protege a salide humana e o ambiente.

FABRICADO NA CHINA

[
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For you. For everyone.



